

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 1 февраля
1985 г.

г. Москва

з. 1173

Возвращение Дмитрия Инсарова

**На сцене Малого театра
опять появилось имя И.
Тургенева.**

В основу нового спектакля положен роман «Накануне». А впервые тургеневские персонажи вышли на эту сцену еще в середине прошлого века.

Пьесы молодого тогда автора вошли в репертуар по инициативе его друга М. Щепкина. Выдающийся артист был непревзойденным исполнителем ролей, специально написанных для него в комедиях «Нахлебник», «Холостяк» и «Провинциалка». Наиболее известная пьеса Тургенева — «Месяц в деревне» — также обрела сценическую жизнь на подмостках Малого театра.

В советское время коллектив неоднократно обращался к творческому наследию писателя. Большим успехом пользовался в 60-е годы спектакль «Отцы и дети» в постановке Е. Симонова. И вот сегодня состоится премьера романа «Накануне». Его инсценировал и поставил молодой режиссер В. Седов. Оформление художников О. Твардовской и В. Макушенко.

Ролью Дмитрия Инсарова в Малом театре дебютирует А. Харитонов, знакомый широкому зрителю по телевизионному фильму «Овод», где он исполнил главную роль, и некоторым другим работам в кино. Елену Стахову играет И. Печерникова. Молодой актер А. Коршунов, совсем недавно начавший путь на сцене и киноэкране, создаст образ художника Шубина.

Спектакль объединяет все поколения труппы. В нем заняты А. Овчинников, А. Жарова и Т. Торчинская, заслуженные артисты РСФСР М. Седова и Н. Верещенко, народный артист РСФСР Б. Телегин.

Премьера состоится сегодня в помещении филиала Малого театра.

А. РОСТИСЛАВСКИЙ.